



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Sato

Program putovanja

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz

1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.
 2. - poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
- Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

Opis

Hotel Sato ima bazen, a nalazi se u centru Sutomora, na samo 30 metara od sopstvene peščane plaže sa ležaljka i suncobranima. Na raspolaganju su besplatan WiFi i restoran u okviru objekta. Iz krovnog bara pruža se panoramski pogled na more. Klimatizovane smeštajne jedinice hotela Sato imaju nameštene balkone sa pogledom na more. Svaka sadrži LCD TV sa kablovskim kanalima, sef, mini-bar i kupatilo sa tušem. Recepcija radi 24 sata dnevno, a u svetlom foajeju nalaze se udobne fotelje. Gosti se tokom boravka mogu opustiti na zajedničkoj terasi u vrtu. Do raznih restorana, kafea i barova lako se stiže pešice. Prehrambena prodavnica udaljena je 10 metara. Stari grad Bara nalazi se na 6 km. Stanica lokalnih autobusa udaljena je 100 metara, dok se Glavna autobuska stanica i Trajektno pristanište nalaze u 6 km udaljenom Baru. Aerodrom Podgorica udaljen je 41 km.

Mesto [Sutomore](#) nalazi se između [Bara](#) i [Petrovca](#). Grad je nastao 1882. godine kada su prve kuće nikle uz samo obalu. Danas je Sutomore jedno od najposećenijih mesta u Crnoj Gori. Region u kome se nalazi Sutomore se zove Spič. U ovom delu primorja nalaze se dva velika vinograda: na Spičanskom Polju i u Brcama. Početkom 20. veka Sutomore počinje da se razvija u turistički centar kakav je danas. Sa preko 10.000 noćenja dnevno i puno zadovoljnih turista, Sutomore je u samom vrhu turističkih odredišta u Crnoj Gori. Mesto ima preko 260 sunčanih dana godišnje, a prosečna temperatura iznosi 16 stepeni. Kupališna sezona traje od maja do oktobra, a klima je glavni adut ovog grada. Plaže u Sutomoru su jako lepo uređene i prostiru se u dužini od 2 kilometra. Glavna plaža ima lučki oblik, a veliki broj malih plaža i uvala nalazi se na delu barske obale. Pored glavne plaže u blizini se nalaze i plaža hotela Inex - Zlatna obala, Ratačka mala plaža, Bela plaža, Kadice. Popularna je i plaža Ratać. Između Bara i Sutomora nalazi se rt Ratać, sa dve nudističke plaže. Obe plaže su šljunkovite, veća je okrenuta ka severozapadu, a manja ka jugozapadu. U blizini se nalaze ostaci manastira Bogorodice Ratačke iz 12. veka. Nedaleko od Sutomora nalazi se Bar. Poznat je po gradskoj plaži ili Topolici koja se nalazi se u samom gradu. Ova plaža je dugačka 500 metara i šljunkovita je, a kako se nalazi u blizini luke i nije toliko popularna. Malo popularnija i lepša je crvena plaža koja se nalazi nešto malo severnije, u malom zalivu između Bara i Sutomora. Duga je 1 kilometar, a u zaleđu se nalazi gusta borova šuma. Plaža je mešavina peska i šljunka crvenkaste boje.

Pored velike plaže nalazi se plaža Zukotrlica. Dugačka je nekih 1000 metara. Podloga je od malo većih kamenčića, oblutaka. U zaleđu plaže nalazi se nisko mediteransko rastinje i borova šuma koja pravi prelep

Aranžman obuhvata

- smeštaj u sobama na bazi izabrane usluge

Aranžman ne obuhvata

- Prevoz
- BT koja se plaća na licu mesta prema odluci Vlade Republike Crne Gore

Način plaćanja

- 1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
- 2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na jednake rate čekovima građana do 20.12.2025.
- 3) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na rate putem kredita poslovnih banaka
- 4) Platnim karticama (Dina, Master, Maestro, Yuba i Visa)

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA PLT Licenca OTP 222/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.